

二十多年前的万人上访

1999年4月25日，万名法轮功学员上访，文明安静。警察不用维持秩序，在一旁聊天。所谓的围攻中南海根本不存在。当晚9点，法轮功学员提出的三点要求（释放天津被抓的法轮功学员；给法轮功修炼群众一个宽松的修炼环境；允许出版法轮功书籍。）得到满意的答复后，学员们静静离去。整个过程，平静祥和，秩序井然。

“4.25”和平上访开创了五十多年来中共官方与平民之间通过和平对话解决矛盾的先例，震动了全世界。国际媒体对此给予了高度评价，认为“4.25”是中国政治民主，政府开明的里程碑。人们也开始注意到法轮功这个由最基本群众组成的修炼群体是如此的不同凡响。◇



历史图片

四·二五上访现场法轮功学员文明安静，警察不用维持秩序，在一旁聊天。中共造谣的所谓“围攻中南海”根本不存在。



◀ 2021年4月18日，上千名大纽约地区中西族裔法轮功学员，在纽约法拉盛举行集会游行。

抚顺七旬王淑云被非法批捕 家人不得见

二零二一年十月二十八日，抚顺市新抚区法轮功学员七旬老人王淑云，被站前派出所警察绑架，非法关押到南沟看守所。一个多月来，家人多次到站前派出所，询问王淑云的情况，被警察一再推诿。日前，家属得知，王淑云被非法批捕。

二零二一年十月二十八日下午，王淑云在新抚区西一路车站候车时，跟候车人讲法轮大法是正法、是佛家的修炼方法，并告诉他诚念“法轮大法好，真善忍好”避疫有奇效，被一个便衣盯上。后来得知，这个便衣是国保警察，四十岁左右。随后，他叫来三个年轻警察，将王淑云绑架，又挟持王淑云到她家非法抄家。

王淑云丈夫因患心脏病，在家休养，被这突来的场面吓着了，心脏病又犯了。

这些警察是抚顺市新抚区站前派出所的，当天夜里十一点，将王淑云送进抚顺南沟看守所，给家属一张非法刑事拘留书。

二零二一年十月二十九日，警察又叫家属把王淑云衣服等物品取走。

之后，家属去新抚区分局了解王淑云的情况，没有人接待。家属又去站前派出所，警察还是

不告诉家属王淑云的情况。家属又想找所长，得到的回复不是所长开会，就是所长出去办案了。

日前家属得知，王淑云已被非法批捕，又去新抚区站前派出所询问王淑云的情况，一个不报姓名的警察说：你们去东洲区检察院问去吧！案子在检察院呢，不归我们管了。

王淑云有两个女儿，大女儿患心脏病和癫痫病，时常犯病，需要母亲照顾。

王淑云是华丰厂退休职工，以前她身体不好，多种疾病，如心脏病、气管炎、风湿、偏头痛、胃炎等等。一九九六年，王淑云开始修炼大法，学法时间不长，她的多种疾病不治而愈，以后扛五十斤大米从一楼到六楼，一口气上去，她发自内心的感谢师父、感谢大法。

中共迫害法轮功后，王淑云多次被中共警察绑架，在抚顺教养院被非法劳教、在抚顺罗台山庄洗脑班遭洗脑迫害，并被非法判刑三年半，在辽宁女子监狱被殴打折磨等。

二零一六年八月份，王淑云被抚顺社保停发退休金。单位在抚顺市公安局东洲分局指使下让她补交社保费六万多元。◇

抚顺五位八旬善良老人在看守所、监狱遭迫害

辽宁抚顺市五位八旬善良老人，不忍看世人被谎言蒙骗、被神淘汰、被瘟疫找上门，出于慈悲救人的目的，告诉人保命的良方诚念“法轮大法好，真善忍好”，分别被抚顺警察绑架、抄家、拘留、判刑，现都在看守所、监狱里遭迫害受煎熬。这五位老人是于桂兰（82岁），洪淑云（83岁），赵玉兰（82岁），纪宝珍（80岁），王红香（80岁）。

一、于桂兰老人（82岁）

二零二零年四月二日，于桂兰老人在顺城区葛布新地号，善意地告诉人们远离瘟疫、获救的秘诀，被举报后遭警察绑架，当天被非法抄家，晚上十点才回家。

二零二零年九月二十日，于桂兰去抚顺李石开发区发救人的真相资料时，被跟踪绑架到望花雷锋派出所。警察又到她的家里抄家。二零二一年四月二十七日被非法判刑三年，被强行关押在看守所。

二、洪淑云老人（83岁）

二零一七年九月二十日，抚顺市望花区工农派出所俩警察闯入洪淑云家，说手机中的这个人给她送了法轮功真相台历，洪淑云表示不认识那人，没等她说完，警察就象土匪一样把洪淑云家翻得乱七八糟，抢走很多物品，并将洪淑云劫持到派出所。

二零一八年三月，工农派出所警察又将洪淑云劫持到派出所，并要她签字不炼法轮功，罚款三千元。

二零一九年三月五日，望花区检察院四个人来到洪淑云家，告诉要给她开庭并让她签字，她不签字。三月二十三日，望花区检察院几个人又来到洪淑云家，送来一份望花区检察院起诉书，告诉过十天到她家来开庭。

二零一九年四月十五日，望



花区检察院六个人来到洪淑云家，念了一个文件后就走了。五月三十一日，望花区检察院七个人来到洪淑云家告诉案子重新开审。

二零一九年六月二十日，望花区法院人员到洪淑云家，对她非法判刑两年，勒索罚金五千元钱。送抚顺南沟看守所遭拒收。之后老人被迫流离失所。

二零二一年九月份，年已83岁的洪淑云，还是被警察绑架至抚顺南沟看守所继续迫害。

三、赵玉兰老人（82岁）

二十多年来，赵玉兰前后曾遭受过洗脑迫害，非法判刑九年半，经受了肉体上和精神上的残酷迫害。

赵玉兰二零零一年十一月去北京上访被绑架，在看守所被非法关押了一个星期，在教养院里非法关押了三个月。

二零零三年二月二十八日警察在没有任何手续的情况下，把赵玉兰挟持到派出所并抄家，抢走所有的法轮功书籍及现金、物品。二零零三年六月二十七日，赵玉兰被枉判五年徒刑。二零零三年八月十七日，被劫持到沈阳大北监狱。二零零八年二月二十八日刑满出狱。

二零一二年三月二十六日，赵玉兰被东洲公安分局警察绑架、抄家，当晚被非法刑事拘留在抚顺看守所，同年四月五日被非法逮捕。二零一二年七月二十六日赵玉兰被非法判刑四年零六个月，十月二十三日被劫持至辽宁女子监狱整日被劳役迫害。

长期的冤狱迫害，不仅使赵玉兰的精神与肉体遭受巨大摧残，而且也给她的家庭造成巨大灾难。赵

玉兰儿子精神压抑无法解脱，致使得了重病卧床不起，卖房治病，二零一六年六月末离开人世，时年四十七岁。

二零一六年九月二十五日赵玉兰走出辽宁女子监狱，无家可归，只得租房住。二零一七年十一月被停发养老金。

二零一九年四月十八日被守在家门口蹲坑的两个警察绑架、非法抄家。第二天晚上被劫持到抚顺市南沟看守所。第九天，赵玉兰老人因身体出现病状被释放。

二零一九年十月五日，赵玉兰在新抚区西三街讲真相又被站前派出所绑架，二零二零年十月赵玉兰又被非法判刑五年，目前被非法关押在辽宁女子监狱遭迫害。

四、纪宝珍老人（80岁）

纪宝珍家住望花区，一九九九年，纪宝珍有幸开始修炼法轮大法，仅两个多月，她身上的病全好了，从此，她主动告诉别人“法轮大法好”，并发真相资料救人。

二零二零年三月十二日，纪宝珍和另一位老人在古城子第八中学附近告诉百姓大法真相，被警察非法抓捕，由于疫情，当时回家被监视居住。二零二零年八月二十四日，望花雷锋派出所警察将她非法起诉到检察院。

二零二一年九月二日，望花雷锋派出所警察与望花区检察院人员到纪宝珍家，将她直接劫持到抚顺市南沟看守所非法关押。二零二一年九月十日，纪宝珍被非法判刑九个月。

纪宝珍的丈夫去世后，她独居，无固定生活来源。目前，纪宝珍被非法关押在抚顺南沟看守所。

五、王红香老人（80岁）

王红香等四名法轮功学员，二零二零年九月十五日上午在东洲区搭连集市，被龙凤派出所绑架，四人的家均被抄。王红香被非法关押在抚顺市看守所，被东洲法院秘密非法判刑三年。◇